



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с заместителем председателя Правительства Кубы

24 октября 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион встретился с заместителем председателя Совета министров (Правительства) Республики Куба Рикардо Кабрисасом. Во встрече также участвовали Чрезвычайный и Полномочный посол Кубы в России Эмилио Лосада Гарсия и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья Мигель Паласио.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя, отметив традиционно высокий уровень отношений между Московским Патриархатом и Кубой. «Народы России и Кубы связывает давняя и крепкая дружба», – подчеркнул иерарх. По словам председателя ОВЦС, значимым событием российско-кубинских отношений стало открытие в Гаване храма Казанской иконы Божией Матери, освящение которого в октябре 2008 года возглавил митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (ныне – Святейший Патриарх Московский и всея Руси). «Сегодня Казанский храм является в том числе и духовно-культурным центром, на приходе проводятся различные мероприятия, позволяющие кубинцам ближе познакомиться с Россией», – сказал архиерей.

Со своей стороны Рикардо Кабрисас поблагодарил митрополита Илариона за встречу и передал приветствие Святейшему Патриарху Кириллу. Заместитель главы Правительства Кубы выразил неизменную готовность властей страны развивать взаимодействие с Русской Православной Церковью.

По окончании беседы, прошедшей в дружественной атмосфере, стороны обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС